Исполнительный комитет Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29 января 2021 года

№ 1

О внесении изменений в Административный предоставления муниципальной регламент услуги по рассмотрению обращения граждан территории Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального. района Республики Татарстан

В целях приведения в соответствие с федеральным законодательством муниципальной предоставления Административный регламент рассмотрению обращения граждан на территории Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением исполнительного комитета Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района от 11.04.2016 № 9 Исполнительный комитет Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной услуги по рассмотрению обращения граждан на территории Пимерского сельского Пестречинского муниципального поселения района Республики Татарстан следующие изменения:
- 1.1. В пункте 3.13.3 слова «министру (заместителю министра)» заменить на «руководителю Исполнительного комитета (в его отсутствие – замещающее)».
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление путем размещения на официальном сайте Пестречинского муниципального района Республики Татарстан (www.pestreci.tatarstan.ru) и официальном правовой на портале информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) информационно-В телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления/оставляю за собой.

Глава Пимерского сельского поселения

Пестречинского муниципального района

Р.Р. Гиматдинов